



STATE OF NEW YORK | EXECUTIVE CHAMBER

ANDREW M. CUOMO | GOVERNOR

Для немедленной публикации: 27 января 2014 г.

ГУБЕРНАТОР КУОМО, МЭР БИЛЛ ДЕ БЛАЗИО И ЗАКОНОДАТЕЛЬНЫЕ ОРГАНЫ ПОТРЕБОВАЛИ ОТ ФЕДЕРАЛЬНОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА ОДОБРЕНИЯ ПРОСЬБЫ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ШТАТУ НЬЮ-ЙОРК ИСКЛЮЧИТЕЛЬНОГО ПРАВА ИСПОЛЬЗОВАНИЯ 10 МЛРД. ДОЛЛАРОВ СРЕДСТВ ПРОГРАММЫ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ MEDICAID

Губернатор Куомо, мэр Билл де Блазио и законодательные органы потребовали от федерального правительства одобрения просьбы о предоставлении штату нью-йорк исключительного права использования 10 млрд. долларов средств программы медицинской помощи Medicaid. Запрос изначально подавался в 2012 году, и, если он будет одобрен, то у правительства штата появится возможность повторно инвестировать сэкономленные при помощи программы Medicaid средства в процесс реформирования системы здравоохранения штата Нью-Йорк, который главным образом нацелен на концентрацию усилий в области профилактики заболеваний и основной медицинской помощи, и в то же время снижение количества ненужных госпитализаций. После того, как губернатор Куомо поднял этот вопрос в ходе доклада об исполнительном бюджете на прошлой неделе, правительство штата получило письмо от Министерства здравоохранения и социальных служб США, в котором этот запрос штата Нью-Йорк одобрен не был.

"В течение 18 месяцев жители штата Нью-Йорк ждали четкого ответа от федерального правительства, что штат освобожден от обязанности выплаты 10 млрд. долларов за программу медицинской помощи Medicaid, – сказал губернатор Куомо. – В то время, как другие штаты получили положительный ответ в течение всего нескольких месяцев, Нью-Йорк продолжает находиться в ожидании, и больничные учреждения в Бруклине начнут закрываться, если нам придется прождать еще дольше. Этот вопрос остро стоял во время предвыборной кампании мэра де Блазио, и я рад тому, что он борется за то, чтобы сохранить наши больницы, наряду с нами и с делегацией из Бруклина".

Мэр города Нью-Йорк Билл де Блазио заявил следующее: " Мы делаем все возможное для того, чтобы обеспечить общественность города Нью-Йорк медицинским обслуживанием, но нам нужна помощь федерального правительства. Миллиарды долларов, которые губернатор Куомо справедливо пытается получить, помогут начать реализацию реформирования наших больниц, которые являются "спасительной сетью" для людей, и вывести их в 21-й век. Администрация

города Нью-Йорк наряду с губернатором Куомо и законодательными органами штата обращается с призывом к нашему федеральному партнеру принять решение об этой ключевой инвестиции, для того, чтобы сохранить районную медицину".

При губернаторе Куомо, система здравоохранения Нью-Йорка перестала ассоциироваться с упадком и стала примером реформ. Концентрируясь на введении новшеств и поиске эффективности, Группа реформирования системы Medicaid (Medicaid Redesign Team), созданная губернатором, смогла сэкономить 34 млрд. долларов системе Medicaid в Нью-Йорке, и в то же время добавить 500 000 участников в программу. Если запрос будет одобрен федеральным правительством, штат Нью-Йорк сможет повторно инвестировать часть сэкономленных денег в улучшение медицинского обслуживания на территории штата.

Пока идет рассмотрение запроса в федеральном правительстве, правительство штата Нью-Йорк оказывает поддержку находящейся в плачевном состоянии системе медицинского обслуживания Бруклина. Положительное решение Министерства здравоохранения - это ключ к реформе районного медицинского обслуживания на территории города Нью-Йорк.

Принятие положительного решения поспособствует усилиям штата в проведении реформ различных больничных учреждений, чтобы сделать их финансово независимыми и нацеленными на профилактику заболеваний и предоставление основной медицинской помощи. Таким образом будет гарантирована рентабельность этих важных районных учреждений, а также сохранность необходимых медицинских услуг, необходимых населению и общественности штата.

Член Законодательного собрания Джозеф Лентоль (Joseph Lentol), глава делегации законодательных органов Бруклина сказал: "Я рад присоединиться к губернатору Куомо и мэру Биллу де Блазио и выразить совместную поддержку делу спасения больниц Бруклина. Мы должны помешать краху здравоохранения Бруклина. Мы должны направить наши усилия на восстановление финансового здоровья больниц и системы здравоохранения Бруклина и двигаться вперед, чтобы Бруклин смог гордиться творческой и жизненно важной системой, работающей на благо населения".

###

Другие новости на сайте www.governor.ny.gov
New York State | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418